



## 身边事儿

## 文化宫路上的路名牌内容有误

李先生：26日中午，我开车经过陇海路与洛河路之间的文化宫路，发现路名牌上标的沿街主要单位方向反了，希望有关部门纠正过来，建议工作细致一些，以免造成不必要的浪费。

## 记者核实

26日下午，记者顺着文化宫路查看路名牌，发现情况确实如市民李先生所说，沿街主要单位的方向指示有误，南北颠倒。记者随后把此事反馈给郑州市市政管理处。

## 反馈

27日上午，郑州市市政管理处致电记者，他们派人到现场核实，路名牌上沿街主要单位确实标错方向了，据初步统计，有一二十个路名牌存在此种情况，他们将在国庆节前督促施工人员逐一更改过来，以后施工一定细心，避免出现类似错误。

## 饭馆阻挠施工 导致路灯不亮

陈先生：前段时间桐柏北路修桥，桥修好后，地下道北出口与西站路之间的路灯一直不亮，大约有两个月了，反映到路灯管理所也一直没有解决，给周围的居民带来极大的不便。

## 反馈

郑州市路灯管理所：这件事我们知道，我们到现场查看后认为，路灯不亮的原因可能是电缆断了，要挖开路面进行检修，但旁边一家烩面馆不让开挖，事情就一直搁下来了。路灯管理所表示，会请上级部门出面协调。

## 咋办理再就业优惠证

杨女士：我家在上街，单位改制后变成民营企业，今年6月失业，想问问能不能办理下岗失业人员再就业优惠证。

## 反馈

郑州市劳动和社会保障12333热线：再就业优惠证的发放对象除了国有企业职工外，还有其他特殊群体，包括未就业的单亲抚养未成年人者、现役军人配偶、县以上（含县级）劳动模范、军烈属、残疾人、零就业家庭成员、复转军人。杨女士可到户口所在地社区（村）居委会详细咨询。

QQ聊 407659842 841164513



## 50多岁的妇女要求他人让座儿，话说得很不好听 “年轻就那么贪座位，连个礼貌也不懂”

网友说，不尊重他人的人得不到对方的尊重

\_~『LJ』：昨天（26日）下午6点多，我从火车站回来，坐219路公交车，当时车上座位很多，我坐在后面。过了两站人就上满了，就在这时，上来一名年纪有点大的妇女，接着发生的一幕很让人生气！

郑州晚报：是不是没有人起身给她让座啊？

\_~『LJ』：不是，这名妇女——其实她年纪也不

算大，可是呢，一上车就很气势。她让一对情侣给她让座，说什么“你们年轻人让座是你们的义务和职责，年纪轻轻就那么贪座位，连个礼貌也不懂，也不知道家长是怎么教育的”。那对情侣一听，当时就火了，反驳说：“您是老人，我们才给你让座，可你这么不讲理，那我们也没话说。什么是职责？大家拿同样的钱，同样

享有坐座位的权利。”

郑州晚报：好事变坏事了。

\_~『LJ』：是啊，事情发生后，也没人起身给她让座，这名50多岁的妇女也很怪，别人不让座，你就扶一下东西嘛，她也不扶靠背，不拉拉手，就随着车晃，看起来很别扭。

\_~『LJ』：其实很多时候，不能怪年轻人不尊老

爱幼，只是有些老人的做法实在让人很不舒服。我晕车，即便这样，有老人上车，座位我还是要让的。其实，一句“谢谢”、一个微笑就很让人知足了。有些老人没有礼貌，不尊重别人，尊重是相互的，文明才能礼让。

郑州晚报：是的，尊重是相互的。

晚报记者 潘默



## 读者说吧

## 好警察，请听我说声“谢谢”

发言人：guanxin\_82216

26日下午，我到名优建材城办事。顺手把自驾的新车停在一家店门前。从家具店、洁具店到灯具店、布艺店……一看过，天完全黑了。

我踩着夜幕走到车水马龙的大道上，突然发现一切都变了样。左看右看，我惊恐地确知：迷路了。

回首渐次黑下来的一个个卖场，我一下子变得手足无措。尤其想到崭新的轿车可能会随着夜幕加重而增加丢失的可能性，我的汗水流了下来。

无助中，我拦下一名女士救助。她说，这个市场太大了，如果没有留意放车地方的特征，真是不好找。

她的话更让我着急上火，情急中，我看到了两名警察，快步上前，急切地求助。还是警察有办法，他们询问了我的车号后，一人让我坐警车寻找，一人按我的叙述和提供的车号巡查。转了一圈又一圈，看到的广告个个似曾相识、又不是记忆中的地

方，我的汗仍然在流。直到20分钟后，终于找到了我的新车。

我再三询问两名警察的姓名，并有意买烟表示感谢，他们谢绝了。我依稀记得他们的警车尾号是“303”。

谢谢你们，祝你们一切安好！

## 国庆优惠

## 轻松体验准分子

## 1. 免全部挂号费

## 2. 免近视眼术前检查费

## 3. 各种准分子激光手术、飞秒激光手术每例优惠 500 元。

咨询电话：  
0371-60100601

## 准分子手术进入飞秒时代

## 飞秒激光——让近视手术全程无刀

世界激光眼科权威人士、国际著名眼科屈光术和角膜病治疗专家、美国范德比尔特大学教授王明旭曾这样说过：“从有刀到无刀、从手工到电脑、从解剖学到物理学，是医学发展的必然趋势。IntraLase‘飞秒激光’的出现，使人类第一次在眼角膜手术上离开了手术刀，真正实现了‘全程无刀手术’，把激光治近视手术推向了一个更精确、更安全、更清晰的新高度。”

## “光”代替“刀” 现代医学领域的革命性突破

飞秒激光是激光眼科领域尖端技术，是最初服务于美国军方的“神秘之光”。它能聚焦到比头发的直径还要小得多的空间区域，进行微精加工。

2005年8月，王明旭博士曾说，虽然整个美国也只有不到5%的医疗机构引进

了飞秒激光设备（每台50万美金，每年维护费也非常昂贵），但是，全美特别优秀的医疗机构都在使用这种设备，同时，全美的飞秒激光手术总量却占到全美激光眼科手术总量的20%，是普通医生的好几倍，说明单机手术量相当惊人。

## “飞秒激光”核心技术：无刀胜有刀

“飞秒”制作出的角膜瓣与受术底座形成“地下井盖”型的相嵌槽，缩短了愈合时间，也完全避免了角膜瓣因滑动、内嵌生长给手术者带来的视觉偏差。飞秒激光是在电脑控制下进行精确作业的，

作为郑州艾格眼科医院客座教授，王明旭博士在接受采访时说：“过去的

王明旭博士曾经预言：在眼科等医疗领域，“光”代替“刀”是医学发展的必然趋势，他认为，一名优秀的眼科医生应很快接受类似的高新医疗技术，才能适应眼科视光学发展的这一趋势，否则，最终将被日新月异的先进技术所淘汰。



## 手术更安全，是近视患者的最佳选择

与传统的准分子激光设备相比，由于角膜瓣切割的深度均匀，损伤的神经和血管较少，所以飞秒激光的运用也大大减少了LASIK术后干眼症的发生率。

全激光手术，有效避免手术时的交叉感染，也是飞秒激光的一大优势。有调查显示飞秒激光可使困扰屈光手术医生和患者的LASIK术后干眼症减少72%，使得LASIK手术变得更加安全，术后效果更理想，实际上大大消除了由于使用手持角膜刀而引发能够威胁术后视力

水平的严重并发症的可能性，多项优势为手术的保障，使飞秒激光手术成为近视患者的最佳选择。

今年8月底新成立的郑州艾格眼科医院也已具备进行飞秒激光手术的医院。该院在河南省首家引进“Intralase 飞秒激光”设备，以其专业技术，精尖的设备，服务于河南的百姓。

医院地址：  
郑州市商城路20号  
咨询电话：  
0371-60100601

## “全激光”手术，精确度提高百倍

飞秒激光手术是完全在“无刀”的情况下，通过计算机控制进行的全激光手术。与传统手术采用的机械性角膜板层刀相比，飞

秒激光能制作出精确性非常高的角膜瓣厚度，其精确度是传统角膜刀的100多倍，进行手术时更准确，可以切削更薄的角膜瓣。

另外，用飞秒激光设备进行手术，还可以大大提高准分子激光治疗近视术后的视觉质量。